结岛日本 财富榜 2015年3月24日 / 星期二 / 责任编辑 / 夏盈瑜

## 今年1至2月,我市商品房销售量同比下降 16%

# 楼市,持续观望中

■记者 林长凯/文 王鹏洲/图

2015年1至2月,我市的房地产市场呈现冰火两重天的情形,商品房销售在"寒流"中继续前行,二手 房交易大幅上升。市住建局统计数据显示,今年1至2月份,我市商品房累计销售727套,同比下降16%; 二手房交易出现"逆袭",共交易508套,同比上升48%。

记者昨日采访多家中介机构、售楼中心及部分业内人士,"观望"一词似乎还是最准确的心态概括。 一些购房者对记者表示,购房需求是有的,其中,改善型购房者对政策表现得最为敏感和关注。受观望气 氖影响,房屋租赁增长较快,愿意租房的人多了。

#### 商品房销售同比下降16%

去年下半年以来,全国一二线城 市商品房销售量下降,大多地区楼市 一直处于低迷状态。受此影响,我市 商品房销售也不乐观,销售量持续下 降,市民观望的气氛浓厚。

今年1、2月份,我市批准商品 房销售项目3个,共1022套,同比 下降53%,商品房销售727套,同 比下降16%。当前我市商品房库 存还有7628套。

投机性购房消失,是商品房销售 下降的原因之一。市住建局相关负责 人表示,近一两年来,受房地产政策的 影响,投机性购房已基本消失。老百 姓购房也更趋理性,购房热情与往年 相比有所下降,绝大部分购房者是刚 性需求或者需改善住房条件的人士。

另外,受全国楼市低迷大环境 的影响,大部分市民还持有观望情 绪,希望观察一段时间再作决定。 加上最近新开的楼盘大多在郊区, 与人们的购买心理有一定距离,这 也是今年近2个月来商品房销售 量下降的原因。

#### 二手房销售同比上升48%

"今年1月至2月,二手房生意 还可以,一个月交易量能有六七 套。"市区安盛路兴家置业房产中 介所负责人姚女士说,从目前的形 势看,二手房的价格难上涨,但也 没有出现大跌,一些刚性需求的市 民开始出手买房,改善居住条件, 目前看来,学区房销售情况不错。

从事二手房中介工作10多年 的池体清,对瑞安的二手房市场 行情非常熟悉。他认为,现在我 市二手房的价格已经没有多大的 水分,价格也趋于平稳,不会出现 大的波动。"安阳这一块好的房源 不多,但需求客观存在,顾客如果 看到合适的房子就会出手买。"池 体清说,前几天有客户看中安阳 某小区的一套房子,但还存在观 望心理,等他第二次来电话询问 时,他看中的那套房子已经被其

竺辛

他客户买走了。

今年1至2月份,我市二手房 交易508套,同比上升48%,销售 面积达7.88万平方米,同比上升 100%。业内人士分析说,我市大 部分二手房价格趋于稳定,而且有 部分二手房的品质也比较好,价格 相对便宜,是刚性需求者较好的选 择。



房屋租赁生意好,中介商正忙着更新租赁广告

### 愿意租房的人多了

受当前楼市低迷现状 影响,部分市民选择先租房 居住,观望一段时间楼市行 情后再决定出手,这促使房 屋租赁生意日益红火。"以 前房屋租赁是我们店的附 带业务,现在有点像主营业 务了,一个月能租出去近20 套房子,这些租户中大部分 是准备买房的潜在客户。" 安阳新区塘河北路一家房 屋中介所负责人张先生说。

"我们之所以现在选择 租房观望,主要是冲着商品 房的,相信商品房房价还能 再降。"租客赵先生说,如果 商品房价格每平方米降 1000元,100平方米的房子 就可省10万元,人们倾向 于花钱租房观望,有一定的 道理。

据了解,虽然我市二手 房租赁生意较好,但是房租 与往年相比并没有多大变 化,部分房租还有所下降。 "受楼市整体情况影响,价 格略有下降亦属情理之 中。"一业内人士说。另据 了解,由于我市一些中学要 求学生不要外出租房,往年 较热的陪读房今年也遇冷, 房源多了,也促使价格回

# "父母效能学堂"成就"知行合一"父母,您还不来?

您是否觉得跟孩子难以沟通? 您是 否感觉自己在处理家庭关系上力不从 心? 您是否老是打骂孩子但还是收效甚 微? ……这时候,您应当反思,自己的教 育方式是否出了问题。"父母效能学堂" 助您解决亲子关系中的诸多问题。

"父母效能学堂"将让您掌握建立 良好亲子关系的6位密码:

孩子是一面镜子

尊重是一把钥匙

信任是一种祝福 指责是一把匕首

情绪是一堵城墙

成长是不二法门

走进父母效能学堂,助您练就一 双洞察秋毫的慧眼,清晰认识孩子的行 为,了解孩子行为背后的心声;助您拥 有一颗善于解读的心,感受孩子的情绪 变化,了解孩子的需求,启动孩子的源 动力,帮孩子建立正确的价值观;助您 发现孩子问题的种种真相,学会欣赏和 接纳,走进孩子丰富的内心世界。

来吧! 为了育儿不走弯路;为了 觉察自己、改善亲子关系;为了成为"知 行合一"的效能父母,欢迎您迈进我们 的"父母效能学堂"!



#### "父母效能学堂"课程内容

篇章	内容	授课形式
教养态度篇	・亮点教育・身教重于言传・温馨家庭气氛 ・等候真愛・学习是孩子的事情・幽默地生活 ・你的教养方式・把权利归还给孩子 ・及时教养、耐心去愛・快乐重于成功	<ul><li>・讲授+体验+互动</li><li>・课上体验 课后实践</li><li>・边体验 边感悟 边实践</li></ul>
行为目的篇	·孩子成长三动力·儿童的行为目的 ·青少年的行为目的·辨认矫正不良行为目的 ·积极的互动关系	
自我改变篇	·你的情绪、你的信念·你的价值观、你的期待 ·认识毒性教条·如何改变	
积极倾听篇	·你正确沟通了吗 · 你是哪种传统父母角色 · 如何正确倾听 · 倾听的适用时机	
问题归属篇	·谁的问题·孩子有问题你该如何 ·你有问题你该如何·无效沟通·有效沟通 ·辨认"你的信息"·运用"我的信息"	
鼓励有方篇	·你会鼓励吗·鼓励的原则·鼓励的策略	
行为结果篇	·对于惩罚的反思·惩罚的缺点·认识民主教养 ·自然行为结果的运用·合理行为结果的运用 ·比较惩罚与合理行为结果·自然合理行为结果 运用原则	
家庭会议篇	·一个故事的反思·家庭会议功能·家庭会议运作 ·家庭会议注意原则·你是称职的会议主持吗	
民主原则篇	·培养孩子的责任感 ·称职愉快父母的检视	
民主挑战篇	·面对你的困惑 ·面对外在压力的挑战	

(以上课堂共20课时,每课时2小时,可试听一节课)

#### 导师简介:

**+☆2田12~+** 

金敏子导师,国家二级心理咨询师、企 业EAP运营师。 师从国内著名心理学家曲伟杰,系统学

习森田、内观、焦点、TA、催眠五大疗法。并 参加杨凤池的心理咨询师个人成长培训、李 子勋的家庭治疗培训,徐凯文的危机干预和 精神分析动力学培训,丛中的精神分析个人 成长培训,蔡仲淮的完形治疗培训,吴熙琄 的叙事疗法培训,颜浩的梅花心易沙盘治疗 培训,李中莹的NLP简快疗法培训等。

坚持以丰富的专业知识和高度严谨负 责的专业态度帮来访者走出困扰、激发潜 能、完善人格、实现自我成长,从而达到"助 人自助"的目的。

报名时间:即日起

课时费用:1500元/人(3人以上团 体报名优惠200元/人)

报名地点:瑞安日报大楼一楼市民 服务中心(安阳新区安福路30号)

瑞安市云海花苑一期2幢101室 (原1A室)

上课地点:瑞安市云海花苑一期2 幢101室(原1A室)

联系方式: 0577-66883918

13706688086